

Победа СФУ в общем зачете Спартакиады трудовых коллективов Октябрьского района

VIII комплексная Спартакиада среди трудовых коллективов предприятий, организаций и учреждений Октябрьского района завершилась победой сборной команды нашего университета. Спартакиада проходила с ноября 2012 по апрель 2013 года на спортивных сооружениях района.

Заключительный вид соревнований — бильярд, в котором команда СФУ в составе: **Андрея Вахтеля** (председатель объединенной первичной профсоюзной организации работников) и **Николая Хижука** (сотрудник Политехнического института), завоевала I место.

Соревнования спартакиады проходили по 9 видам спорта (волейбол, пулевая стрельба, плавание, настольный теннис, лыжные гонки, шахматы, мини-футбол, дартс и бильярд). За победу боролись свыше 30 предприятий Октябрьского района. По всем видам спорта нашим сотрудникам не было равных.

Поздравляем победителей и призеров соревнований.

[Спортивный клуб СФУ](#), 17 апреля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12097>